
1. 1

22 × 5 × 13× 가 유한소수로 나타내어질 때, 안에 들어갈

수 있는 자연수 중에서 가장 작은 수는?

① 10 ② 11 ③ 12 ④ 13 ⑤ 14



2. 순환소수 0.016̇ 을 분수로 바르게 나타낸 것은?

①
1

60
②

3

198
③

4

225
④

4

495
⑤

16

999



3. 다음 수 중에서 가장 큰 수는?

① 3.49̇ ② 3.4̇9̇ ③ 3.5̇ ④ 3.5̇09̇ ⑤ 3.5̇4̇



4. 밑변의 길이가 4a 인 삼각형의 넓이가 20a2b + 4ab 일 때, 높이를
구하여라.

답:



5. 22 = a 일 때, 84 을 a 에 관한 식으로 나타내면 ax 이다. x 의 값을
구하여라.

답:



6. x = 4, y = −2 일 때,
Å

4

xy3

ã2
×
Å
− y2

2x

ã3
× (3xy)3 의 값은?

① 3 ② 8 ③ 21 ④ 27 ⑤ 35



7. 다음 중 반지름이 2xy2이고, 높이가 9x3인 원뿔의 부피를 구하면?

① 7x5y4π ② 12x6y4π ③ 12x5y4π

④ 13x10π ⑤ 10x10y4π



8. 어떤식에 2x2− x+1을더하여야할것을잘못하여빼었더니 −x2+2x
가 되었다. 옳게 계산한 결과는?

① x2 + x + 1 ② x2 − 2x ③ 3x2 − 2x + 1

④ 3x2 + 2 ⑤ −3x2 − 3x + 1



9. 3x(x − 5) + 4x(1 − 3x) = ax2 + bx + c 일 때, abc 의 값은?

① 0 ② −11 ③ −20 ④ 99 ⑤ −99



10. x =
1

2
, y = −5 일 때,

Å
2

3
x2 − 1

6
xy
ã
÷ 2x −

Å
3

4
xy − 9

4
y2
ã
÷ 9

2
y 의

값은?

① −2 ② −13
6

③ −3 ④ −25
6

⑤ −6



11. (2x + y) : (x − 2y) = 3 : 1일 때,
2x + 4y

x − y
의 값을 구하여라.

답:



12. 다음 중 소수점 아래 50번째 자리의 숫자가 가장 작은 것은?

① 0.9̇ ② 0.2̇7̇ ③ 0.1̇25̇ ④ 2.34̇5̇ ⑤ 2.743̇



13. (4xa)b = 64x15 일 때, a − b 의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



14. 215 × 1530
4515

은 a자리의 수이다. 이 때, a2 + a + 1 의 값을 구하여라.

답:



15. 다음 안에 알맞은 식을 써넣으면?

(−2x2y)3 × = −4x7y6

① −1
4

xy3 ② −1
2

x2y3 ③
1

2
x2y3

④
1

2
xy3 ⑤

1

4
x2y6



16. 6x2 − 9x
2

− x2 − 8x + 5

3
= ax2 + bx + c 에서 a + c 의 값을 구하면?

① 1 ②
3

2
③ 4 ④

9

2
⑤ 5



17. 0.ẋ 의 값은
1

9
이상

3

5
미만이다. 이를 만족하는 자연수 x 의 값 중에서

가장 큰 값을 a, 가장 작은 값을 b 라 할 때, a − b 의 값을 구하여라.

답:



18. 두순환소수 0.ȧḃ, 0.ḃȧ의합이 0.3̇일때, a−b 의값은? (단, 0 < a < b
)

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



19. 순환소수 0.38̇ 에 어떤 자연수를 곱하면 유한소수가 된다. 곱하는 두
자리 자연수 중 가장 큰 수를 구하여라.

답:



20. 다음 중 유리수 아닌 것을 모두 고르면?

① 0, 1, 2, 3, · · · ② 2.5̇, − 5

9

③ 유한소수 ④ 무한소수

⑤ −1.5̇, −1
3
, 0, 2.4̇, π


